



### VALIC PRESS RELEASE

2012年10月31日株式会社ヴァリック

# 複合カフェ『快活CLUB栃木店』11 月 8 日オープン!

## ~ 県内4店舗目の出店で、ドミナント化加速を図る ~

株式会社ヴァリック(神奈川県横浜市、代表取締役社長:中林佑烝)が展開する複合カフェ『快活CLUB』は、2012年11月8日(木)、栃木県栃木市に『快活CLUB栃木店』をオープンします。

栃木市は栃木県南部に位置し、県内第4位の14万人を超える人口を抱えています。東西南北全方向に交通網を形成し、鉄道でも高速道路でも東京を約1時間で結んでいることから、交通の結節点として今後の発展が期待されています。

店舗は、飲食店や物販店が多く集まる国道309号線沿いに位置。視認性・界隈性も良い立地にて、早期認知度向上を図ります。

店内には、複合カフェでお馴染のパソコン、コミックなどのコンテンツはもちろん、オンラインダーツ4台、カラオケ5ルームなどのアミューズメント設備も導入。充実の店舗設備でお客様をお迎えします。

尚、オープンより11月11日(日)までブース料金半額、12月28日(金)まで入会金無料などのお得なオープニングキャンペーンも開催します。

今後も『快活CLUB』は積極的な出店によりドミナント化を図り、事業規模を拡大して参ります。

#### [店舗概要]

店舗名: 快活CLUB栃木店

所 在 地 : 栃木県栃木市大町 22-78

雷 話: 0282-20-3188

オープン : 2012年11月8日(木) 11:00

営 業: 24H営業/年中無休

収容人数 : 約110名

面 積:約200坪



#### ■複合カフェ『快活CLUB』について http://www.kaikatsu.jp/

『極上のリラックスをもっと手軽に。』をコンセプトに、アジアのリゾートアイランド、バリ島の高級ホテルをイメージした複合カフェです。 インターネット、コミック、雑誌、マッサージチェア、アミューズメントなどの多彩なコンテンツをリーズナブルな価格でお楽しみいただけます。(2012 年 10 月 31 日現在 193 店舗)

#### 報道関係からのお問い合わせ先

株式会社ヴァリック <a href="http://www.valic.co.jp/">http://www.valic.co.jp/</a>